內壢國小與我

楊玲真



我和<u>內壢國小</u>結緣是從<u>民國</u> 67 年開始,至今已有 42 年的緣分,這可以說是我人生旅程中美好的體驗,是一生的緣份。一開始雖然編制在<u>內壢國小</u>之內,但實際上是在教育局服務,直到<u>民國</u> 88 年才被歸建回<u>內</u> <u>壢國小</u>,記得離開教育局的當天,我開著車邊開邊哭,不知以後在<u>內壢</u> 國小的服務情形會如何?心裡非常忐忑不安。

踏入內壢國小,當時是 100 多班的大校,我被安排管理教具室;雖然工作很單純,但剛開始因為不習慣學校的環境,還是有點生疏,後來慢慢的接觸了老師們,發現大家都很熱心,很快就適應這個大環境。在內小的歲月裡,我參與籌備<u>元生國小</u>、籌備內小 60 週年校慶、曾經協助中壢市教育會的業務、家長會業務、學校臨時偶發事件處理.....。

以前那個年代電腦不盛行,基於工作效率、業務上的資料管理,不會使用電腦的我,積極請教同仁,以便跟上時代腳步,很感激<u>內小</u>的老師們給我協助指導,讓我在工作上能夠全心全意地投入,順利完成任務,我真心地感謝內小的良師益友們,讓我收穫滿滿。

學校的環境是從 88 年到現在一直在改變,求新求美,是一所很有規模精緻優質的學校:老師們師嚴道尊,桃李滿天下;學生們專心致志、 聚精會神、篤實好學;長官們敬業盡責、精益求精,共創內小豐華歲月。

現在回想自己經歷過的點點滴滴,我很榮幸來到<u>內壢國小</u>,希望以後退休了,還能回到這個大家庭擔任志工,繼續為大家服務。在<u>內小</u>80 週年校慶前夕,我衷心祈望學校校務蒸蒸日上,師生平安喜樂,今日師生共同歡慶,光輝燦爛80 週年校慶。